DUBAI





Bild oben: Dubai im Jahr 1990, bevor der Wahnsinn begann.




Bild oben: Die selbe Strasse im Jahr 2003.




Bild oben: Letztes Jahr.



Wahnsinn! Dubai soll derzeit 15-25% aller Baukraene der Welt haben.




Bild oben: Die Dubai Waterfront. Nach Fertigstellung wird es der groesste Kuestenausbau der Welt sein.




Bild oben: Das alles wurde in the letzten 5 Jahren gebaut, inklusive der Insel welche wie eine Palme aussieht, die "Palm Jumeirah".




Die Palm-Inseln in Dubai. Neue Hollaendische Ausbaggerunstechnologie wurde beim Bau dieser massiven, kuenstlich angelegten Inseln angewendet.
Es sind die groesten kuenstlich geschaffenen Inseln der Welt und sie koennen vom Weltall gesehen werden. 

Drei dieser Palmen werden gebaut, die letzte - im Bild oben - wird groesste sein: "The Palm Deira"




Bild oben: The Palm Jumeirah. Sobald fertiggestellt wird der Resort 2.000 Villas, 40 Luxushotels, Einkaufszentren, Kinos, und viele andere Freizeiteinrichtungen haben. Es wird erwartet dass ca. 500.000 Menschen dort leben werden. Es wird damit geworben dass man die Palmeninsel vom Mond aus sieht. 




Bild oben: Die "Welt-Inseln". 300 kuenstlich angelegte Inseln stellen die Welt dar. Jede Insel wird geschaetzte $25-30 Millionen kosten.



Bild oben: Das Burj al-Arab Hotel in Dubai ist das hoechste Hotel der Welt.
Es wird als das weltweit einzige 7-Stern Hotel, mit dem hoechsten Luxus-Komfort aller Zeiten, angesehen.
Es steht auf einer kuenstlich angelegten Insel im Meer.




Bild oben: Hydropolis, das erste Unterwasserhotel der Welt.

Es wurde in Deutschland konstruiert, und in Dubai zusammengebaut. Es soll, nach zahlreichen Verspaetungen, im Jahr 2009 fertiggestellt werden.




Bild oben: Der Burj Dubai. Der Bau begann 2005 und soll 2008 abgeschlossen sein. Mit einer geschaetzten Hoehe von 800 Metern wird es mit Abstand das hoechste Gebaeude der Welt sein. Es wird fast 40% hoeher sein als das derzeit hoechste Gebaeude, den Taipei 101.



Bild oben: So wird das Stadtzentrum von Dubai 2008-2009 aussehen.
Mehr als 140 Stockwerke des Burj Dubai sind bereits fertig gebaut. Es ist bereits jetzt das hoechste von Menschenhand geschaffene Bauwerk der Welt. Es soll zumindest noch ein weiteres Jahr dauern bis es ganz fertig sein wird.




Bild oben: Der Al Burj. Er wird im Zentrum der Dubai Waterfront stehen. Sobald er fertig ist, wird er den Titel "hoechstes Bauwerk der Welt" vom Burj Dubai uebernehmen.




Bild oben: Erst kuerzlich wurde angekuendigt dass der Al Burj Turm 1.200 Meter hoch sein wird. Das waere dann 30% hoeher als der Burj Dubai und drei mal so hoch wie das Empire State Building.




Bild oben: Das Burj al Alam, oder der World Tower. Sobald er fertig sein wird, wird er als das Weltweit hoechste Hotel bekannt sein. Es ist geplant dass es 2009 fertig sein wird. Mit 480 Metern wird er nur 28 Meter kuerzer sein als der Taipei 101.



Im Bild oben ist das Trump International Hotel zu sehen. Es wird das Kernstueck der Palm Jumeirah sein.



Bild oben: Dubailand. Zur Zeit ist der Walt Disney World Resort in Orlando der groesste Vergnuegungspark der Welt. Er ist ausserdem der groesste Arbeitgeber in den USA mit nur einem Standort mit 58.000 Angestellten. Dubailand wird doppelt so gross sein.







Bild oben: Dubailand wird auf 278 Millionen m2 gebaut, es wird geschaetzte $20 Milliarden kosten. Die Anlage wird angeblich in 45 Megaprojekten mit ca. 200 kleineren Projekten gebaut werden.




Bild oben: Dubai Sports City. Eine riesige Ansammlung von Sportarenas in Dubailand.




Im Bild oben ist die Vision von Dubailand zu sehen. Derzeit ist der Walt Disney World Resort das Touristenziel Nummer 1 weltweit.
Sobald fertiggestellt, wird Dubailand diesen Titel locker uebernehmen, denn es wird erwartet dass es taeglich 200.000 Besucher anziehen wird.




Die Dubai Marina ist ein komplett von Menschenhand geschaffener Stadtteil und wird 200 Wolkenkratzer behinhalten wenn es fertig ist. Einige der hoechsten Gebaeude der Welt, wie z.B. Ocean Heights und der Princess Tower, welche mit ueber 100 Stockwerken die hoechsten Wohnhochhaeuser der Welt sein werden, werden in der Dubai Marina stehen. 

Die erste, bereits fertiggestellte Phase, ist am Bild oben zu sehen. Die meisten der Wolkenkratzer werden 2009-2010 fertig sein.




Ski Dubai, bereits in Betrieb, ist die Groesste Indoor-Skipiste der Welt.

Auf dem Bild oben ist die Vision eines weiteren Indoor-Skipisten-Projektes abgebildet. Es ist bereits in Planung.

************

Einige weitere faszinierende Fakten:
· Wenn das Dubai Metro System fertig sein wird, wird es das groesste vollautomatische Schienentransportsystem der Welt sein.


· Die Dubai Mall wird mit 836.000 m2 und ca. 1.000 Geschaeften das groesste Einkaufszentrum der Welt sein. Es soll 2008 fertiggestellt werden.


· Der Dubai World Central International Airport wird der Flaechenmaessig groesste Flughafen sein wenn er fertig ist. Er soll schliesslich auch der meist frequentierte Flughafen weltweit sein, basierend auf Passagiervolumen.


Es gibt mehr Bauarbeiter in Dubai als Einheimische. Alle Arbeiter sind Gastarbeiter.
Wohnung Gerlinde








